N
v /
o
¥ AJITEBPA 7

v

Kpurepun oneHnBaHusi KOHTPOJILHOI padoThl.

HUrorosas konTponbHas paboTa mnpejicTaBieHa B BuAe obpasiia OJHOrO W3 BapHAaHTOB. BxitouaeT B ce0s Kak
3aJjaHus, COOTBETCTBYIOIME OOA3aTEIbHOMY YPOBHIO (OHH OTMEYEHBI 3HAKOM ®), TaKk M 3ajaHus Goiee
BBICOKOTO ypoBHs. KoHTposbHas paboTa paccunTana Ha OAuH Ypok (40 MUHYT).

Ormerka «3» CTaBUTCA 3a BHITOJHEHHBIE NOJHOCTHIO M NPABUIIBHO 3aJaHHs OTMEUYEHHBIE 3HAKOM @, JTHOO
€CIIH BBIIONHEHO 6€3 ommO0K U HeZJ0YETOB He MEHEe ITOJIOBHHBI pabOTHL.

Ormerka «4» craBuTCS 3a paboTy, BHIIOJHEHHYIO IOJHOCTBIO, HO IIPH HAJIMYUHM B Hel He Gosee oHOI
rpybot u omHoM Herpy6oi omHMOKHM M OXHOrO Henouéra, He Oonee TPEX HEMOYETOB. BO3MOKHBI apyrue
BAPHUAHTHI: YETHIPE 33/1a4H MOTHOCTHIO H IPABUIIBHO.

Otmerka «5» craButcs 3a paboTy, BHIIOJHEHHYIO IOJHOCTBHIO 0€3 OmHMOOK U Heno4eéToB. Bo3aMokHA OjHA
HETOYHOCTb, ONUCKA, HE ABJIAIOLIAACS CJICJICTBHEM HE3HAHUS HWIIH HE IOHMMaHUs y4eGHOro Marepuala.
OtmeTka «2» CTaBHTCS, €CIIH YHCIIO OIIHOO0K H HEIOYETOB MPEBBICHIIO HOPMY UL OIEHKH 3.



UTOT'OBASI KOHTPOJIbHASI PABOTA

Bapuanm 4 HK—1

® 1. YnpocTuTe BhIpa)KeHHE
y-4)(y+2)-(y-2)°.
® 2. PemuTe cucremMy ypaBHEHUI:

x+8y=-6,
5x-2y=12.

@ 3. a) IlocrpoiiTe rpadpuk pyHKUUHU y=—2x—2.
6) Onpeaenure, NIPOXOAUT JHU rpaPuk GyHKIUHU Yepe3 TOUYKY
A(10; —20).

4. Pa3noxuTe Ha MHOMKUTEJH:
a) 3x3%y3—-3xy?+9x%y; 6) 2x—x2+y*+2y.

5. s nyHKTa A BBEpX IO TeYEHUIO K NYHKTy B, paccros-
HHe A0 KOTOPOr'o OT MYHKTa A paBHO 35 KM, BBIIIJIA MOTOP-
HaAa jgonka. Yepea 0,5 u HaBcTpeuy el u3 NyHKTa B OTHJABLI
IJIOT ¥ BCTPETHJ MOTOPHYIO JIOAKY ueped 1,5 u mocise cBoe-
ro ornpasiaeHusa. Hailigure coOGCTBEHHYIO CKOPOCTH JOAKH,
ecJi¥ CKOPOCTb Te€4YeHMsA PeKHu 2 KM/J.



